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Z povolených zdrojů

Rusové se posmívají: katastrofální zhroucení systému
(OS) Windows? Co to je? My ho nepotřebujeme!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2003-rusove-se-posmivaji-katastrofalni-zhrouceni-systemu-os-windows-co-to-je-my-ho-
nepotrebujeme

V roce 2014 USA začaly vyhrožovat Rusku, že jim seberou operační
systémy a zaostalé Rusko se zhroutí.

V roce 2010 vyhlásil Putin na Petrohradském ekonomickém fóru, že
Rusko musí mít vlastní operační systém,  a vysoce zátěžové webové
systémy pro státní správu a podnikání. 

Co je to GosTech: „Jádro platformy bylo regulátory certifikováno pro
provozování vládních informačních systémů, které vyžadují maximální
úroveň ochrany a monitorování resortního centra GosSOPKA, státního
systému pro detekci, prevenci a eliminaci následků počítačových útoků;
. Dále je vybudována IT infrastruktura odolná proti katastrofám s
jednotným situačním centrem a sítí páteřních center pro zpracování dat
po celé zemi,“ uvedl vicepremiér. Na jaře 2023 prezident Ruska
Vladimir Putin schválil dekret, který předepisuje, že od 1. dubna 2023
musí být všechny federální informační systémy vytvářeny pomocí
Gostekh a od 1. ledna 2024 toto pravidlo platí pro regionální systémy.
 Mladí IT se třískali smíchy, že z těch ruských opilců vypadne jen
usnesení. (lze všude dohledat). Nyní nastal na celém západě, a i u nás
katastrofální výpadek. Za čtrnáct let Rusko ušlo obrovský kus cesty,
zatímco slavní naši politologové žijí ještě v zajetí zaostalosti SSSR.
A výsledek?  Rusko díky novým systémům mělo NULA  výpadků.

Masivní výpadek operačního systému (OS) Windows brzdil fungování
společností v bankovnictví, aerolinkách, médiích a dalších odvětvích po
celém světě. Problémy hlásilo několik bank a společností v USA,
Austrálii, Indii, Velké Británii a Evropské unii.

https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/2003-rusove-se-posmivaji-katastrofalni-zhrouceni-systemu-os-windows-co-to-je-my-ho-nepotrebujeme
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Letecká doprava

Selhání cloudové úložné platformy Microsoft Azure způsobilo
zrušení nejméně 130 a zpoždění více než 200 letů amerických
leteckých společností, uvedla CNN.
Mezinárodní letiště Berlin Brandenburg International Airport (BER)
Willy Brandt pozastavilo provoz kvůli technickým problémům. V
současnosti letadla nemohou ani vzlétnout, ani přistát, píše deník
Bild s odvoláním na zástupce letiště.
Neúspěchy v Microsoftu ovlivnily provoz na nizozemském letišti
Schiphol a mezinárodním letišti v Edinburghu.
Mezi společnostmi postiženými kritickou chybou je irský letecký
dopravce Ryanair.
Turkish Airlines mají problémy s rezervací letenek a odbavením
letů.
Podle indických leteckých společností IndiGo, Akasa Air a SpiceJet
způsobilo selhání platformy cloudového úložiště Microsoft Azure
rozsáhlé zpoždění letů v Indii.
Jak uvádějí očití svědci na indických sociálních sítích, na mnoha
letištích v Indii jsou nyní dlouhé fronty a lety mají několik hodin
zpoždění. Zaměstnanci aerolinek registrují cestující ručně.
Air France hlásila zpoždění navazujících letů.
Španělsko varovalo před možným zpožděním letu.
Letečtí dopravci a letiště v Japonsku se potýkají s problémy.
Lufthansa oznámila možná omezení přístupu k profilům a
rezervacím.

Jiné společnosti

Asi 30 % restaurací McDonald's v Japonsku pozastavilo provoz
kvůli poruše registračních pokladen, uvedl Kyodo.
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Problémy nastaly v práci velké ukrajinské doručovací služby
Novaya Poshta, mobilního operátora Vodafone, Sense Bank
(Sense Bank, dříve Alfa Bank Ukrajina) a virtuální banky
monobank.
Britská televizní stanice Sky News ukončila živé vysílání.
Selhání služeb Microsoftu způsobilo problémy ve fungování bank a
platebních systémů v Austrálii a na Novém Zélandu, uvedl portál
Crisis24. Podle něj klienti několika bank, včetně National Australia
Bank, Bendigo Bank, Commonwealth Bank of Australia, Bank of
New Zealand, ASB Bank, zažívají výpadky v internetovém a
mobilním bankovnictví a také v elektronických platbách.

Příčiny

Příčinou masivního selhání byla kritická chyba při načítání zařízení
s operačním systémem Windows, známá jako „modrá obrazovka
smrti“ (BSOD), informoval americký portál The Verge.
Problém podle něj mohla způsobit nejnovější aktualizace
bezpečnostního softwaru od CrowdStrike . Zařízení a servery, na
kterých je nainstalován, „přejdou do režimu offline a přejdou do
nekonečné smyčky restartu“.

Odpověď Microsoftu

Americká korporace Microsoft po četných stížnostech na problémy
s přístupem ke službám společnosti zaznamenává postupnou
stabilizaci situace.

 Související
Státní správa dramaticky zavádí 50 let zastaralý SAP a Rusko letí přes
blockchain Ethereum do páté dimenze!
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